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„...Tudjuk, hogy a maja civilizáció igen fejlett kultúra volt. Abban az időben 
verhetetlenek voltak nyelvben, matekban, és csillagászatban. .. 

A fejlett csillagászatuk alapján sikerült nekik naptárat is összeállítani. 
Ezzel a naptárral kapcsolatban sok-sok hiedelem is szárnyra kapott. Az 
egyik ilyen, hogy a maja naptár pontosabb a Gergely-naptárnál. Ez nem 
egészen felel meg a valóságnak, sőt 52 éves periódusokra bontva 
pontatlanabb bármilyen másik ismert naptárnál. 

Van azonban ennek a naptárnak egy másik tulajdonsága, amely sokkal komolyabb következményeket von 
maga után a mai világban. A maja naptár kb. 5125 évente újrakezdi az időszámítást. A legközelebbi új 
időszámítás kezdete, vagyis az új kor kezdete 2012. december 21-22-én lett volna esedékes. Ezt sokan úgy 
értelmezték, hogy véget ér az időszámítás, azaz,jön a világ vége. Ezen a komoly kutatók jókat nevettek, és 
nemcsak azért, mert pl. egy mobil telefonban 2098-ig van a naptár… így nem lehet világvége 2013. Mint a 
maja naptárból is kiderül, ez csak egy új időszámítás kezdete…” 

-eszme- (Fényportál) 
 

„...az elmúlt bő száz évben hasonlóan „megalapozott” okok miatt 
több alkalommal is kiáltottak már világvégét, így 1910-ben és 2000-
ben is. Ehhez képest még mindig itt vagyunk. És itt vagyunk 2012. 
december 21-e után. Ne tessék tehát aggódni! A dologhoz 
civilizációs jelenségként kell viszonyulni, amely megihleti az 
elménket, és alkalmas némi viccelődésre. Vagy esetleg arra is, 
hogy magunkba nézzünk: ha tényleg lenne most világvége, 
elégedettek lennénk-e azzal, amit eddigi életünkben műveltünk? 

•(Hanga Zoltán - Facebook bejegyzése, részlet) 

Világvége és a maják esete…   
Közzétette 2012. december 21-én: Tencut Zoltán  

Vigyázzatok azért, mert sem a napot, sem az órát nem tudjátok, amelyen az embernek Fia eljő. (Máté 25:13) 

” Egy borongós őszi napon az öreg indián elmegy a törzsfőnökhöz és megkérdezi: 
- Milyen lesz a tél? 
- Kemény, hideg tél lesz. 
- Biztos? 
- Biztos. 
- Gyűjtsek fát? 
- Még kérded? Gyűjts! 
- A családom is gyűjtsön? 
- A családod is. 
- Az egész törzs gyűjtsön? 
- Az egész törzs…persze. 
 

Az öreg elballag, a törzsfőnöknek  pedig kezd  
rossz  lelkiismerete lenni.  
Mi van, ha felesleges munkát adott az öregnek? 
 Hát bemegy a városba, a meteorológiai intézetbe, 
  és megkérdezi: 

- Milyen lesz a tél? 
- Kemény, hideg tél lesz. 
- Biztos? 
- Biztos. A műholdas felvételeken remekül látszik, hogy az indiánok már mindenfelé gyűjtik a fát…” 

 
 

Maja naptár 

…. 
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Ez az előbbi kis tréfa világosan jelzi a 

világ ,,bölcseinek” bolondságát. A műholdak, 
távirányítók és okostelefonok korában, az emberek 
annyira bizonytalanok, annyira rettegnek a jövőtől, 
hogy egy primitív népcsoport naptára alapján akarja 
eltalálni, mikor lesz a világvége. Merre is halad a 
tudomány? Előre vagy hátrafelé?  

Az emberi bölcselkedés addig emelkedik, míg a 
végén balgaságba süllyed. Mert a bölcsesség, Isten 
félelmével kezdődik, az életveszélyes balgaság pedig 
az Isten beszédének megvetésével. Jól mondta 
Napóleon: ,,Az emberek mindent elhisznek ami 
nincs benne a Bibliában.” Isten Igéje szerint a világ 
vége el fog jönni, de pontos időpontról maga az Úr 
Jézus mondta, hogy csak az Atya tud.… 

        Akik  szeretnének okosabbak lenni Krisztusnál
  

 
Azért ne legyünk túl szigorúak sem lenézők a 

majákkal és jóslataival, mert az igazság az, hogy 
naptáruk nem a világvégéről szól, hanem hitük és 
tudásuk szerint egy időszámításnak vagy korszaknak a 
végét és egy újnak a kezdetét jelzi. Ami nem csak 
elfogadhatóbb, hanem lehetne kívánatos is: méghozzá 
valami, ami az emberiség történetében már sokszor 
előfordult, pl. római birodalom bukásától és a 
kereszténység terjedésével, Amerika felfedezésével, 
az ipari forradalommal egészen a mostani informatika 
tombolásáig.  Ezért 2012. december 21. előtt sokan 
bízva a maja naptár titkában, nem a világ végéről 
beszéltek, hanem egy új korszakváltásról, ami más és 
új szemléletet hoz magával. Ez nem lenne rossz sőt, 
kifejezetten jól jönne az egész világnak azért, hogy 
egy kicsit rendbe jöjjenek a dolgok: ne legyen állandó 
erőszak vagy háborús fenyegetés, ne  mindenáron a 
pénz és az önimádás legyen az emberek legnagyobb 
értéke és célja, ne folytatódjon a természet és 
környezetünk rombolása stb.  

Mindenesetre ehhez nem kellenek sem a maják, sem naptáruk vagy jóslatai, mert ezt a 
szemléletváltás sürgetését szintén a  Szentírásban találjuk, Jézus tanításában: „Keressétek először 
Isten országát és minden más megadatik” 

             PJ 

Melegben vagy hidegben motorozni jó 

 
és továbbra is találgatásokba akarnak 

bocsátkozni a világvégével kapcsolatban, azoknak 
szóljon a következő Ige-vers: ,,Monda pedig 
nékik: Nem a ti dolgotok tudni az időket 
vagy alkalmakat, melyeket az Atya a maga 
hatalmába helyeztetett. Hanem vesztek 
erőt, minekutána a Szent Lélek eljő reátok: 
és lesztek nékem tanúim úgy 
Jeruzsálemben, mint az egész Júdeában és 
Samariában és a földnek mind végső 
határáig.” Vizsgáljuk meg magunkat, hogy 
mennyire vagyunk tanúi Krisztusnak a 
gyakorlatban! Várjuk az Urat, de nem a maják 
miatt, hanem Isten beszéde alapján! 

 
(http://elovizcsepp.wordpress.com) 
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Könyörgés az életért! 
 
Csak némán nézem az embereket 
Nem értem én őket, mikor, mint a 
kutyák ma megveszett, 
Csak marják egymást szüntelen! 
Harc a harc után, ami még mindig 
büntetlen! 
Elnéznek a gondolatok felett 
Tovább ez már nem mehet! 
 
Hová tűnt a szeretet, a béke? 
Mikor lesz már ennek vége? 
Mikor lesz már borús égből derült ég? 
Így már tovább már nem lehet élni! 
Miért kell az ártatlanoknak félni? 
 
Mossa már át egy vihar az agyatokat! 
Félre dobva a gondokat! 
Töltse el a szíveteket 
A megértés és a szeretet! 
Az élet ettől már csak szebb lehet! 
Ne lökjük félre a jövőnket! 
 
2011. június 14., kedd 

Sötét angyal 
 
 
1.  Néha sötét angyal vagyok 
     S megjelennek borús gondolatok 
     Rajtam nem uralkodik senki sem, 
     Érzem egyszer elvesztem mindenemet. 
 
 
 
 
 
2.   Barátok, szerelmet, családot 
      Mind azt, ami egy jó angyalnak megadott 
      Szerelmes vagyok ezt nem tagadom, 
      Érte mindenemet feladom! 
 
3.   Fogadj el sötét angyalként 
      Hozd be szívembe az örök fényt 
      Talán meglelem a helyes utat, 
      S elfelejtem a borús gondolatokat 
 
4.   Bárcsak el tudnám mondani 
      Azt neked mit érzek! 
      Mert félek sötét angyalként ily nagyon? 
      Talán azért, mert nem vennél komolyan? 
 
5.   Nehéz de elfogadom, hogy vége 
      Köztünk talán csak barátság lehet! 
      Szívembe zártalak örökre téged 
      A közös csillagunk már csak fent ragyog az égen! 
 

BÉKE 

 

Hóban  is lehet motorozni ... 
(Jelenet a ,,Egy motoros naplója” című filmből) 

 

 
Gyertek el! 
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* 
 

 
*  Hogyan lett rajztanár, és mikor került ebbe 

az iskolába, mindig itt tanított? 
 
*  Fehér Gábor tanár úrral  jártam egy 

művészeti iskolába, és ő általa kerültem ide. 
Akkoriban kerültem Zsámbékra, és kicsi 
gyerekem volt, egy ideig noszogatott, hogy 
jöjjek ide tanítani, hogy igyekezzünk hasonló 
hangulatot teremteni ebben az iskolában is. 

 
 
∗ Milyen a viszonya a diákokkal, voltak nehéz pillanatai, esetei. Hogyan kezeli a problémás gyerekeket? 

Milyen az osztálya? 
∗ A diákokkal jó a viszonyom, akár az osztályommal vagy a többi osztállyal egyaránt. Úgy vélem 

szívesen fordulnak hozzám a problémáikkal, és általában találunk megoldást. Jelenleg a harmadik 
osztályomat vezetem, és jó fejeknek tartom őket. 

∗ Szeret tanítani? Tudna mesélni szép, emlékezetes élményekről ebben vagy másik iskolában? 
∗ Az a tanár, aki huzamosabb időt eltölt ebben az iskolában, igazán szereti a gyerekeket és a hivatását. 

Annál szebb dolgot el sem tudnak képzelni, hogy a „leghúzósabb” gyerek is végül megtanul örülni 
saját munkájának. 

∗ Szokott festeni, rajzolni csak úgy, magának? 
∗ Sajnos évközben nem sok időm marad rá, ezek inkább csak vázlatok, illetve kisebb tanulmányokat 

készítek. 
∗ Mik az elvárásai 2013-ra? Valamit másként csinálna, akár a suliban vagy a magánéletében? 
∗ A célom, hogy az eddig elért eredményeket tovább tudjuk vinni. 
∗ Hogy sikerült az idei osztályterem-díszítési verseny? 
∗  Az eredményeken is látszik hogy az idei tevékenység messze felülmúlta az eddigieket, és ezért több 

osztályt szabadnappal              jutalmaztuk,  hogy töltsék el közösen kirándulással, múzeum- 
látogatással, együttléttel. 

 
Horváth Anita  10. C 

 
Az érettségin megkérdezi a tanár az egyik diáktól: 
- Melyik nagy folyó folyik keresztül Németországon,  
  és mi a neve? 
A diák kihúzza magát: 
- Németországon több nagy folyó folyik keresztül, és a 
  nevem Kovács.  

- Móricka, mondd, mi szeretnél lenni, ha nagy leszel? 
- Télen medve, nyáron tanár. 
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       Az Indian Motocycle 

Manufacturing Company-t  
George M. Hendee y C. Oscar 
Hedstrom alapították Hendee 
Manufacturing Company 
n é v v e l  S p r i n g f i e l d b e n , 
Massachusetts államban 1901-
ben, két ével azelőtt, mint 
riválisát a legendás Harley-
Davidson Motor Company-t. 

  Hendee y Hedstrom ők maguk is 
motorversenyzők voltak. 

 
Amikor kitört az első világhábórú INDIAN-nak el kellett 

adnia az egész  termelést az amerikai hadseregnek, azért  
négy évig eltűnt a piacról. A Harley-Davidsonnak szintén 
át kellett adnia termelésének egy részét a hadseregnek, de 
alapítója William Davidson  jó kapcsolatokat ápolt a 
Pentagonnal és azért a háború alatt meg tudott maradni a 
piacon. 

 
A háború befejeztével az INDIAN elvesztette piaci 

elsőbbséget és lendületét, miközben riválisa lett a 
meghatározó vállalat a motorok gyártásban 

1930-ban E. Paul du Pont megvásárolta az Indian 
Motorcyclet és annak elnöke lett. A gyártás új lendületet  
kapott, és 1940-ben Indian  majdnem annyi motorbiciklit 
gyártott, mint a Harley-Davidson, de repülőgép- és 
hajómotort, bicikliket is. 

A legkedveltebb modell a SCOUT, amit a második 
világháború előtt gyártott, és a CHIEF 1946-tól 1953-
ig. 

 
1967-ben Burt Munro 68 évesen egy 1920-as 1.000 

köbcentiméteres INDIAN SCOUT-ja a elérte a 
gyorsasági világcsúcsot, ezt azóta sem tudta senki 
megdönteni. Burt Munro teljesítményét megörökítették  
az 2005-ben forgatott filmben „The World's Fastest 
Indian” (A leggyorsabb Indian) című filmben az 
Oscar-díjas Anthony Hopkins főszerepével.  

 
Az INDIAN 1999-ben új Scout és Chief modelleket 

gyártott, de csődbe ment 2003-ban és 2006-ban 
újraindítja a vállalatot, és a gyár átköltözik Kings 
Mountainba, Észak-Karolinába. Szélesebb piacot 
célozott meg, mint például a hosszú távokra alkalmas 
nagymotorok gyártást. 2011-ben az Indian-t 
megvásárolta a Polaris, közismert vállalat, ami 
hómotorokat, quad-okat és a híres Victory motort 
készít. Azóta a Polaris ipari, gyártási, piaci és 
logisztikai ismeretei és tapasztalatai egyesülve az 
Indian hagyományaival és lehetőségeivel, egyedi és 
eredeti modelljeivel újra a motor világának 
meghatározó, történelmileg  egyik legrégebbi, akkor és 
most egyik legszínesebb és legigényesebb 
motorgyártója. 
 
 

 
1928-as Indian Scout 

 
http://www.facebook.com/indianmotorcycle 
http:/www.indianmotorcycle.com/en-us/pages/home.aspx 

KIÁLLÍTÁSON 
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...és egy új Indian Chief 
1948-ban gyártott Chief  

Egy régi Indian Scout makett és egy India Chief-reklámtábla a  
Bicskei Pizzería nagyterem falán 

     
MOTOROSOK SZÓLÁSAI: 
 
Egy jó motorozás kitisztítja az elmédet, visszaadja a hitedet és 
kimeríti a tankodat. 
 
Egyeseknek gyógykezelésre van szükségük, nekünk, a többieknek 
motorkerékpárra. 
 
Négy kerék a testet mozgatja, két kerék a lelket. 
 
Inkább motoromon ülök és Istenre gondolok, mint a templomban a 
motoromra. 
 
A motorozás lényege röviden: Mindig tartsd a gumit lent, a fényezett 
részeket pedig fent. 
 

Csak a motoros érti igazán, hogy a kutya miért dugja ki a fejét az 
autó ablakán. 
 
Vannak öreg motorosok és vannak vakmerő/részeg motorosok is, 

de vakmerő/részeg öreg motoros nincs. 
 

Kétféle ember van: azok, akik motoroznak és a többiek, akik 
csak vágyódnak a motorozás után. 
 
Bármi is az, szélben jobb. 
 
Soha nem látsz parkoló motort ideggyógyász rendelője előtt. 
 
Motoron öt perc alatt többet élsz, mint néhány ember egész 
életében. 

1901-es Indian 
motorkerékpár 

  KIÁLLÍTÁSON 
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Keresztény ünnepeink Húsvétig 

 
Február 2-a, Gyertyaszentelő Boldogasszony: E napon a szentmisében szentelik meg a legkülönfélébb méretű 
gyertyákat. 

Szent-Gály Kata: GYERTYASZENTELŐ BOLDOGASSZONY  

 
A gyertya Jézus Krisztust, a Világ Világosságát, a Lux Mundi-t jelképezi. Szűz Mária Jézus születése után negyven 
nappal bemutatta gyermekét a jeruzsálemi templomban. 
Február 3-a, Szent Balázs ünnepe: A betegségektől megóvó segítő szent. Ilyenkor részesülünk a Balázs-áldásban. 
A hagyomány szerint az örményországi Szebaszte (Szebaszta) városának volt a püspöke a IV. században. A börtönben 
megmentette egy gyermek életét, aki halszálkát nyelt. Ezért keleten és nyugaton már a VI. századtól kezdve kérik 
közbenjárását a torokbetegség ellen. 316-ban Licinius császár idejében lefejezték. Az ünnepéhez kötődő Balázs-áldás 
a XVI. század óta terjedt el. Balázst a középkor óta a 14 segítő szent közé sorolják. Az orvosok, muzsikusok 
pártfogójaként tiszteljük.  
Magyar népdal (Részlet)  

 
Február 12-ével, húshagyó kedd napjával ér véget a farsang. 
Ekkor még lehet mulatni, bálozni. 
Február 13-a, Hamvazószerda, a Nagyböjt kezdete. Szigorú 
böjti nap: 18 éves kortól 60 éves korig csak háromszor szabad 
étkezni és csak egyszer szabad jóllakni, húst 14 éves kortól 
nem szabad fogyasztani. A nagyböjt többi péntekén sem szabad 
húst fogyasztani. 
  
Hamvazószerda, a Nagyböjt kezdete,  
február 13. 
 

A böjti fegyelem és megújulás 
 
 
 
 
 
 

Ma elkezdődik a húsvétig 
Nagyböjt. Az Egyház a következő 
böjti fegyelmet írja elő a mai napra, 
hamvazószerdára:  
A 18 és 60 év közötti híveknek 
háromszor szabad étkezniük és 
egyszer jóllakniuk. 14 éves kortól 
pedig nem veszünk magunkhoz 
húsételt. 

 

Ma gyertyaszentelő van, Mária,  
és azt a Krisztust, aki bennem él,  
aki növekszik  
s még olyan kicsi, 
mutasd be, kérlek,  
az Atyának.  

Ma gyertyaszentelő van, Mária,  
és azt a szívet, mely alig remél,  
csak tépelődik  
s a felét hiszi, 
tedd ki a Fénynek,  
gyógyulásnak!  
 

Emlékezzünk Szent 
Balázsról, 
Hogy ma vagyon napja; 
Többször is, hogy 
megérhessük, 
Az Úristen adja!  

Emlékezzünk Szent Balázsról, 
Kérjük szent áldását: 
Mindnyájunktól távoztassa 
Torkunknak fájását! 

Szent Balázs a torokfájás 
Ellen nagy védelmünk. 
Adjál is hát nyers szalonnát, 
Háziasszony, nekünk!  

 

Reményik Sándor: AKÁC-SOR ŐSZ UTÓJÁN 

Jobbról, balról, hátul, elől: 
Tövis, tövis, 

Tövis mindenfelől. 
Virágtalan, levéltelen az ág, 
Szúró szemű kísértetek a fák. 

Ahogy köztük megyek, 
Láthatatlan kezek 

Illesztik fejemre a koronát: 
Tövisből, tövisből a koronát. 

Én feketén és lázadón megyek. 
Koronázó kezek 

Ujja nyomán vérem rubintja hull. 
A vérszomjas föld felissza vadul. 

Ha minden cseppből csak egy fűszál nőne: 
Dús rét lenne itt, lelkek legelője. 
De fű se nő az én vérem nyomán, 
Őszi akácok ritkuló során. 

Tövis, tövis, 
Tövis mindenfelől. 

A ritkuló sor tulsó végiről 
Valaki lassan szembe jő velem. 
De ő fehéren jő és csendesen. 
És amerre vére rubintja hull: 

Virág fakad, fa nő, hegy tornyosul, 
Tenger tágul – a világ végéig. 
S az ő vérétől áldott mindenik. 

Az ő fején is ott a korona. 
Tövisből, tövisből a korona, 

Ketten megyünk egy akác-soron át, 
Csak – másképp hordozzuk a koronát. 
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Többet akarsz tudni a cigány hagyományokról, 
szokásairól, örömeiről és nehézségeikről, a 
mindennapi életükről? 

 

Gyere el te is! 
Tánc, ének, beszélgetés, előadások, 

kikapcsolódás.  
Ha van kedved hozzá, 

 keresd meg  
Banda Georginát (10. L) 

 
 

Esztergomiak jártak iskolánkban 
 
2012. november 17-én iskolánkban jártak az 

esztergomi „A mi házunk” gyerekei. Először a 
templomba mentünk, ahol beszédet tartottak a 
nővérek, majd az iskolaépületbe, ahol tánccal 
fogadtuk őket. Ők is készültek, két fiú  egy 
igazából  sikeres kick-box bemutatást tartottak 
nekünk, majd különböző foglalkozások 
következtek, dobolás, ének, foci és 
kézművesség. Délben közösen megebédeltünk, 
utána pedig ismét tánc. Akkor már az 
esztergomiak is kedvet kaptak, és ők is velünk 
táncoltak. Márton atya névnapja alkalmából a 
mányi gyerekek táncműsorral készültek, és 
névnapi versekkel köszöntötték, amit Márton 
atya meghatóan figyelt.  
Ezzel sajnos máris végére ért a nap, 

szemmel láthatón mindenki jól érezte 
magát és végül mindannyian elbúcsúztunk 
egymástól az újratalálkozás reményével. 

     
                                                     Banda Georgina  

  
Újabb boldoggá avatások előkészületben  
         a cigányság soraiból  

 
  Juán Rámon Gil Torres (1887-1936) a harmadik cigány származású 
személy, akinek szentté avatása vértanúsága  okán szóba került a Katolikus 
Egyházban, a már oltárra emelt Ceferino Gimenez Malla és a most boldoggá 
avatásra váró, Amerikából való Emilia Fernandez Rodrigez asszonyon 
kívül  (1914-1939).  
 Murcia tartományban, Yecla-ban született, később Monovarra költözött.  
Erőteljes, jól megtermett férfi volt, ő is lókereskedéssel foglalkozott, négy gyermeke született.  
Mint sok más cigány Dél-Spanyolországban, ő is barlangban lakott. A kommunista egyházüldözés idején,  1936. 
húsvétján, április 16-án spanyol szokás szerint Monovaron is körmenettel akarták ünnepelni a Föltámadt Jézus 
találkozását édesanyjával, a Szent Szűzzel. A hatalmon lévő kommunisták azonban 1936-ban betiltottak az utcán 
mindenféle vallási demonstrációt. Juan Ramon, mint mindig részt akart venni a körmeneten. A templomba érkezve, 
amikor meglátta, hogy a Segítő Szűzanyának, a város védőszentjének képe a templomajtóban maradt, a 
plébánoshoz fordult. A plébános bölcsességre intette, és mérsékelni próbálta, mert el akarta kerülni a összeütközést 
a kommunistákkal. A cigány meggyőzte a plébánost, hogy biztosítja a békés körmenetet. Amikor Ramon a képhez 
közeledett: fennhangon így szólt. „Drága Szent Szűz, azt mondják, hogy Te nem jöhetsz velünk az utcára, úgy mint 
eddig. De most ide figyelj! Ha N. a szocialisták főnöke, akkor én a cigányok királya vagyok! Mi elkísérünk Téged, 
és te velünk jössz!” Juan Ramon fogta a keresztet, és a ministránsok élére állt. A hívek, akik várták a téren, 
csatlakoztak. A demonstráció békésen lezajlott minden akadályoztatás és összeütközések nélkül. Sőt egy nagyon 
szép, hittel teli, énekes, imádságos rendezvénnyé vált. 
A mi lángoló hitű cigány emberünk ezzel alá is írta a halálos ítéletét. Bebörtönözték, rosszul bántak vele, és 1936 
szeptember 22-én a Monovar és Novelda közötti úton, a bakterház mögött megölték. Juan Ramonra úgy 
emlékeznek, mint akivel szemben nagyon igazságtalanul jártak el, mert jó ember volt, minden politikai párton kívül 
állt, nagyon vallásos volt. Istenszeretet és a Madonna iránti tisztelet jellemezte. Ha bebizonyosodik, hogy valóban 
Krisztus-hite miatti gyűlöletből gyilkolták meg, akkor mártírként tisztelhetjük majd….. A teljes dokumentációt, az 
úgynevezett „Summariumot” 2005. június 3-án továbbították a Szenttéavatási Kongregációnak, Rómába. 
November 29-én feltárták „földi maradványait” a Sax-i temetőből, és áthelyezték ugyanazon tartományban, a 
Salianas-i plébániatemplomba, ahol egy kis kápolnát alakítottak ki számára, és „Salinas legkedvesebb fiának” 
nyilvánították. 
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Nem akármilyen élmény 26 év után visszatérni a 

szülőföldre, és újra látni, sétálni, a régen járt városokon, 
utcákon, felismerni azokat a helyeket, ahol valaki 
gyermekkorát és ifjúságát élte.  

Argentína nagy, színes és különleges ország, ahol főként 
az olasz, spanyol, kisebb mértékben más európai országból 
bevándorlók oly mély nyomokat hagytak, hogy az északi 
tartományain kívül kultúrája inkább európai, mint sajátosan 
dél-amerikai: szokásaiban, építészetben, akár a mindennapi 
életben vagy a művészetben. Lakossága meghaladja a 40 
milliót, ebből 12 és 15 millió a Buenos Aires fővárosban és 
elővárosaiban lakik. Buenos Aires-nek a jelentése Jó 
levegők, ami a Santa Maria de los buenos aires-nek a 
rövidítése azaz, „A jó levegők Szűz Máriája”, mert ezt a 
nevet adták a spanyol hódítók.  

Lago San Roque 
A Carlos Paz-i Szent Rókus tó, Córdoba 

tartományban, kb. 800 km a fővárostól, ami az 
ottani távolságokban „csak” közepes 

kiruccanásnak számít  

Átkelés 120 kilométeren át a Magas Csúcsok-on 
(Altas Cumbres), magassága: több, mint 2.000 
méter, pumák és kondorkeselyűk birodalma 

Casa Rosada Kormány palota 
azaz, Rózsaszín ház 

Gumiszerviz a 9. országút szélén 

Buenos Aires-i fények a repülőgépből  

A CASA ROSADA (Rózsaszínű ház) 
elnöki palota 
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Puerto Madero (Farönk/gerenda-kikötő), ez a neve Buenos 
Aires régi kikötőjének egyik közelmúltban felújított  része. 
Turisztikai látványosság, ahol a régi raktárak, óriási daruk jól 
mutatnak a modern és karcsú irodaépületek, felhőkarcolók, 
éttermek, kaszinók, és új hajók mellett. Puerto Madero 
legszebb dísze a „Sarmiento”, a tengerészeknek egykori 3 
árbocos első iskolahajója, vele évente a végzősök 
körbeutazták a földet. Jelenleg múzeumként működik, hisz ezt 
felváltotta a korszerűbb Fragata „Libertad” („Szabadság” 
fregatt) „Sarmiento” fregatt 

Puerto Maderos éjszaka és a Puente de las mujeres    
   - Asszonyok hídja - 

Buenos Aires-i kövesutca presszóval,  
      busszal, régi postaládával 
                    Tango az utcán San Telmo városnegyedben 
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      Hideg van?...attól függ kinek.. 

 
                   A finnek, a fokok és a jeges világvége: 

                +15 C: Spanyolországban az embere télikabátot  
                és kesztyűt húznak. 

                     A finnek kifekszenek napozni. 
+10 C: A franciák az idényben először kapcsolják be a 
fűtést. 
A finnek virágokat ültetnek a kertben. 
+5 C: Az olasz kocsik nem indulnak. 
A finnek még kabriót használnak. 
0 C: Megfagy a desztillált víz. 
A Vantaa folyó (Finno.) vize kicsit sűrűbb lesz. 
- 5 C: A kaliforniaiak a fagyhalál szélén állnak. 

 
A finnek még egy utolsó rostonsütést rendeznek a szabadban a tél beállta előtt. 
- 10 C: Már a britek is fűtenek, a magyarok már régen gáz-, szén-, fa-, vegyes-, ezer alternatív- és minden 
lehetséges fűtő technikával próbálkoznak, miközben reggeltől-estig  a világvégi zord hidegre és a magas 
számlákra panaszkodnak  
A finnek hosszú ujjú pólót vesznek. 
- 20 C: A nyaralók elmenekülnek Mallorcáról. 
A finnek Szent Iván Éjét ünneplik. Beköszönt az ősz. 
- 30 C: A görögök halálra fagynak és eltűnnek a földről. 
A finnek elkezdenek házon belül mosni. 
- 40 C: Párizs megsemmisül a jég hatalma alatt. 
A finnek sorban állnak a Hot-Dogos standok előtt. 
- 50 C: A jegesmedvéket elmenekítik az északi sarkról. 
A finn hadsereg elhalasztja téli túlélőgyakorlatát az enyhe időjárásra hivatkozva. 
- 60 C: Korvatunturi (a Mikulás otthona) befagy. 
A finnek kivesznek egy filmet a tékából és otthon maradnak. 
- 70 C: A pót-Mikulás délre költözik. 
A finnek idegesek mert Koskenkorva márkájú vodkájukat már nem tarthatják a szabadban. A hadsereg 
megkezdheti gyakorlatát. 
- 183 C: A még életben lévő mikrobák elpusztulnak. 
A finn tehenek gazdáik hideg kezeire panaszkodnak. 
- 273 C: Minden atomalapú molekula mozgása leáll. 
Először hangzik el e mondat finnül: "Kicsit hideg van ma odakint". 
- 300 C: Befagy a pokol. 
A finnek végre megnyerik az Eurovíziós táncdal fesztivált.  

  
HAMAROSAN VALÓBAN ITT A FARSANG! 

 
Február 11-12-én rendezzük az ISKOLA NAPOKAT, ami egyben a FARSANG is az iskolában. 

Ezen a két napon a Diákönkormányzat segítségével, különböző ügyességi, sport és szellemi feladatokkal  
birkózhattok meg egyénileg és csoportokban, csapatokban. 

Lesznek kézműves foglalkozások, alkothattok a műhelyekben, ki-ki kedve és tehetsége szerint. 
JELMEZVERSENYT  és KI MIT TUD-ot HIRDETÜNK. 

Készüljetek csoportos(osztály, barátok) és egyéni jelmezekkel!!! 
Akiben tehetség szunnyad bármely területen: tánc, zene, bűvészkedés, szavalat, ének, rajz ….  

bátran mutassa meg, amit tud! 
A SZTÁRVENDÉGEK TI LESZTEK 12-ÉN  A TORNATEREMBEN!!! 

 
Jótevőinkben bízva, reményeink szerint lesz enni- és innivaló, valamint ajándék. 

 

 


